

Методическая работа

«Играем и учимся: как игровые технологии делают обучение детей весёлым и эффективным»

Автор работы: Ковальчук Ирина Алексеевна,
педагог дополнительного образования
МБОУ ДО «Дом детского творчества»
Спасского муниципального района РТ,
высшей квалификационной категории



Приветствие

Добро пожаловать на презентацию о том, как игровые технологии делают обучение детей весёлым и эффективным! Мы убедимся в том, что играть и учиться можно вместе. Начнём!



Игры и их преимущества

Игры не только веселы, но и полезны для мозга.

Игры, которые помогают в обучении, обычно содержат элементы **головоломок, головоломок с выбором, задач и квестов**. Они могут помочь ученикам развить навыки, такие как **логика, внимание, память** и многое другое. Кроме того, игры могут стимулировать **фантазию и творческое мышление**.

Образовательные ресурсы применяемые на занятиях.



Технологии для обучения

Современные технологии – это отличный инструмент для обучения!

С их помощью можно создавать интерактивные задания, игры и приложения, которые помогают ученикам лучше понимать материал и запоминать его.

Онлайн – конструкторы применяемые в моей работе.



Обучение через игры

Обучение через игры – это просто!

Игры позволяют ученикам учиться в игровой форме, что делает процесс обучения более интересным и запоминающимся. Кроме того, игровые задания могут быть настроены на уровень знаний каждого ребёнка.

Мною разработаны несколько **обучающих тренажеров**, которые можно использовать при актуализации или проверки знаний.



Заключение

Спасибо за внимание!

Мы убедились, что игровые технологии – это отличный способ сделать обучение детей весёлым и эффективным. Надеюсь, что вы сможете использовать эти знания в своей работе!

